

笑怎樣有益身心？

洪門以義俠除奸
信條

THE CHINESE TIMES
The only Chinese newspaper in Vancouver. Published every day except Sundays and holidays by The Chinese Freemasons in the Canada Pub'lishers Ltd.

◎經驗良藥出世

弟以下之丸散俱用中國地道藥材配製各藥方又是名師所傳授但我中國人有其症必有其藥治之凡對症用藥百用百應否則徒費汗血金錢耳

中風中拔丸手足拘頓牛身不遂

口眼喚斜言語不清初起氣絕此症

必須分清中風手足不仁久不愈

活絡丸中風手足不仁久不愈

經絡腿骨有溫熱死血而痛是

活絡丸中風手足不仁久不愈

生胆汁所以飯前後大笑都有益處

腸胃亦然身有麻痛無頭

富德威大學華爾殊博士相信

笑可以減少獲得糖尿病的機會

人很少有糖尿病

笑像其他生活習慣一樣可以

養成也可以節制不是生與俱

來的所以你的生活如果太嚴肅了

不妨訓練自己多多的笑如果你

笑的太多了不妨節制一下須知

道只有真真正正的快樂的笑對

於身體才有好處的

笑的太多了不妨節制一下須知</